

“牢记初心 颂歌大家唱”

嘉鱼税务局红歌比赛增强职工凝聚力

本报讯(记者 叶子 通讯员 周璇)

7月1日,国家税务总局嘉鱼县税务局隆重举行全县税务系统“牢记初心 颂歌大家唱”红歌比赛,全县税务系统10个党支部共200余名税务干部参加。

活动中,党员干部围绕“铭记红色记忆”“擘画美好蓝图”“奋进时代征程”三个篇章载歌载舞,用精心编排的12首经典红歌,回顾了从党的一大到党的十九大,在中国共产党的领导下,国家面貌日新月异的壮美史篇,描绘了跨越世纪的中国一日千里的巨变,展现了嘉鱼税务人奋发有为、昂扬向上的精神风貌。

经过激烈角逐,比赛评选出一等奖

1名、二等奖2名、三等奖3名和优秀组织奖4名,最终该县第二税务分局党支部的合唱《灯火里的中国》摘得桂冠。

“此次活动是增强党员理想信念、继承发扬党的光荣传统与优良作风的重要举措,激发了广大干部职工的集体荣誉感,增强了干部队伍的向心力和凝聚力。”嘉鱼县税务局党委书记、局长阮鹏表示,全县税务系统要以此次活动为契机,进一步坚定理想信念,扎实开展“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,把对党、对祖国的热爱,体现到推进税费治理体系与治理能力现代化中,为咸宁市税务系统加



快建设“智慧税务”贡献嘉鱼力量,为嘉鱼“挺进百强县、创成文明城”贡献

税务力量,以实际行动奋力书写税收事业的壮丽篇章,向党的二十大献礼。

嘉鱼医保局组织开展庆“七一”主题党日活动

解群众“急难愁盼”问题 答好为民服务“民生卷”

本报讯(通讯员 康勇)7月1日,嘉鱼县医保局组织开展庆“七一”主题党日活动,县医保局机关支部、医保服务中心支部、医保信息和基金核查中心支部全体党员参加活动。

活动中,县医保局局长紧扣中心大局、紧贴医保实际,以《以史为师 勇毅前行 奋力走好新时代赶考路》为题向全体党员讲授了党课,要求全体党员同志要强化理论学习,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,答好对

党忠诚“政治卷”;要弘扬建党精神,践行初心、牢记使命,在攻坚克难中坚定信仰,答好前行路上“初心卷”;要厚植为民情怀,树牢以人民为中心的价值导向,以党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动为切入口,用心用力用情解决群众身边的“急难愁盼”问题,答好为民服务“民生卷”;要勇于自我革命,加强作风纪律建设,始终保持自我革命的政治品格,答好立身固本“廉洁卷”。

活动还组织学习了习近平总书记

重要讲话精神、重要文章《坚定不移走中国人权发展道路 更好推动我国人权事业发展》以及中国共产党湖北省第十二次代表大会精神,举行了入党宣誓仪式,该局预备党员与老党员代表分别作了表态发言。

此次主题党日活动的开展,使全体党员接受了一次深刻的党性教育。大家纷纷表示,将牢记共产党人的初心使命,立足本职岗位,认真履职尽责,为推动嘉鱼医疗保障事业再上新台阶而不懈努力。

维护河湖健康
丰富技术知识
嘉鱼召开河湖长制
工作培训会



本报讯(记者 叶子 通讯员 金成林)近日,嘉鱼县结合省市河湖长系统培训开展河湖长制工作培训会,对全县17个县直部门及8个乡镇相关负责人进行河湖长APP培训及本年度工作重点讲解。此次培训旨在维护河湖健康,落实好全面推行河湖长制各项任务。

会上,大家收听收看了市河湖长制信息视频会,省市专家详细讲解了湖北河湖长APP的操作程序、考核办法、注意事项和常见问题,随后,市河湖长办针对2022年度全市河湖长和联系部门的巡查履职情况进行了通报和解析。

视频会后,嘉鱼县河湖长办通报了全县2022年第二季度河湖长巡查履职情况,对尚未提交相关资料的联系部门进行了重点督办,开展了《水利部关于印发河长、湖长履职规范(试行)》及河湖长和河湖长联系部门职责讲解,并解读了省总河湖长6号令、市总河湖长5号令。

与会人员纷纷表示,本次培训,工作人员讲授内容深入浅出,针对性强,既开阔了大家的视野,也丰富和更新了河湖长制工作的技术知识,让大家了解了大量信息,受益匪浅。

据悉,本次培训主要内容为湖北河湖长APP的使用方法,该APP将在第三季度正式启用,并作为河湖长、联系部门巡查履职的考核依据。

嘉鱼法院庆“七一”

追寻革命精神“红” 探索乡村振兴“绿”

本报讯(记者 叶子 通讯员 杨其美 张诗俊)为引导干警旗帜鲜明讲政治,牢固树立以人民为中心的发展思想,自觉提高司法能力,主动担当时代重任,7月1日,嘉鱼法院组织该院在职党员干警赴通山县石门村红色革命基地开展主题党日系列活动。

活动中,大家参观红色旧址,传承革命精神,学习生态绿色理念,探索乡村振兴新引擎。在楚王山革命烈士纪念碑前,

干警们仔细观看烈士碑记上面记载的烈士英勇战斗的事迹,详细了解先烈们的感人事迹,深切感受革命历史文化,领略革命历史精神;在南林桥镇石门村村民委员会,干警们参观了石门村史馆,从一件件文物、一张张照片中,进一步感受革命历史文化,同时也感受到了乡村振兴的力量;在石门村党员群众服务中心,干警们观看了石门村“全国一村一品示范村”的宣传介绍视频,详细了解了当地产业带动

农户增收致富等方面的成功事例。

参加活动的法庭干警纷纷表示,通过实地参观,现场讲解,从中看到了乡村未来发展方向。回去后,他们将准确把握新时代人民法庭“三个服务”的功能定位,结合下基层察民情解民忧暖民心和平安咸宁全域提升活动,进一步立足村情,发挥法庭职能作用,更好地服务全面推进乡村振兴和基层社会治理,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

下基层 察民情 解民忧 暖民心

潘家湾镇计生协志愿者

关爱空巢老人 用真心换民心

本报讯(通讯员 朱莹)“感恩国家好政策!感谢党!下这么大雨你们还来帮我做家务包饺子,给大家添麻烦了。”近日,潘家湾镇四邑村郭大爷端着一碗热腾腾的饺子,对潘家湾镇计生协15名志愿者感激地说。

据悉,今年80多岁的郭炎才老人属于失独家庭,因腿伤手术出院后卧床行动不便,生活起居无人照料。在得知这一情况后,潘家湾镇计生协的志愿者们相约一起,带着送给老人的排骨、水果、牛奶等来到郭大爷家中。在郭大爷家中,志愿者们分工明确,很快忙碌起来,他们有的负责打扫卫生,有的陪着郭大爷聊天,有的

还将带来鲜肉制成馅料为老人包起了饺子,不一会儿工夫,老人就吃上了热腾腾的饺子。同时,志愿者们还请来村卫生室医生为老人换药,打针,量血压。

“我们包好了满满的几盒饺子,够老人吃上半个月的了。”志愿者易福平笑呵呵地说。

下一步,潘家湾镇计生协预计将当前党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动和乡村振兴相结合,紧紧围绕群众“急难愁盼”的民生问题,在“一下三民”实践活动中为群众办实事、解难题、送温暖、传党恩,更好地服务困难群体,把实践活动做实做细做



到位,帮助更多地社会弱势群体,做到群众的心坎上,用真心换民心,切实提高困难群众的生活水平。